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Αρ. Πρωτ.:  100/2022 Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2022   

ΕΠΕΙΓΟΝ  

Προς:  Τους Συλλόγους-μέλη μας προς 

ενημέρωση των συναδέλφων μας  

 

 

ΤΟ  Ν/Σ  ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΟΜΩΣ ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ  

 

Συνάδελφοι, 

το νομοσχέδιο Χατζηδάκη που σηματοδοτεί την διάλυση της διοικητικής ιεραρχίας 

του φορέα μας, την παράδοση της ακίνητης περιουσίας του σε Ανώνυμη Εταιρεία και 

την κατάργηση των αιρετών εκπροσώπων μας στο Πειθαρχικό Συμβούλιο, μπορεί να 

ψηφίστηκε χτες από την κυβερνητική πλειοψηφία, αυτό δεν σημαίνει όμως, ότι ο 

αγώνας και η προσπάθεια που κάνουμε ως Συνδικάτο για να μην εφαρμοστούν οι 

απαράδεκτες διατάξεις του, θα σταματήσει εδώ.  

Όπως ήδη έχουμε προαναγγείλει, θα προσφύγουμε στο Ανώτατο Ακυρωτικό 

Δικαστήριο της χώρας (ΣτΕ), κατά της πρώτης Υπουργικής αποφάσεως που θα 

εκδοθεί για την υλοποίησή του. Δεν πρόκειται να αφήσουμε τίποτα να περάσει 

έτσι απλά και δεν θα επιτρέψουμε αμαχητί να δρομολογηθούν διαδικασίες που 

θα παραβιάζουν τα εργασιακά μας δικαιώματα.  

Ταυτόχρονα, προετοιμαζόμαστε για τις δράσεις που πρόκειται να δρομολογηθούν  

ενόψει της εκδίκασης στις 11 Μαρτίου 2022 από την Ολομέλεια του Συμβουλίου της 

Επικρατείας, της προσφυγής μας κατά των υπουργικών αποφάσεων που εμπλέκουν 

ιδιώτες στην έκδοση των συντάξεων.  

Σε κάθε περίπτωση, απαιτείται αφύπνιση κι ενεργοποίηση όλων των εργαζομένων 

του φορέα μας και πίστη στον αγώνα και στην προσπάθεια που κάνουμε, αφήνοντας 
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πίσω μας όλες εκείνες τις παρωχημένες «φωνές» της διχόνοιας, που δεν προάγουν 

και δεν ισχυροποιούν τους δεσμούς συναδελφικότητας κι αλληλεγγύης που 

οφείλουμε να έχουμε μεταξύ μας. 

Με πλήρη συναίσθηση της ευθύνης που φέρουμε όλοι εμείς που σας 

εκπροσωπούμε, είμαστε πεπεισμένοι ότι ο αγώνας μας θα βρει δικαίωση, αρκεί να 

παραμείνουμε ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ κι ΕΝΩΜΕΝΟΙ τιμώντας τους εαυτούς μας.  

   

  

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 

           Ο Πρόεδρος           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Δημήτριος Αντωνακάκης                        Αντώνιος Νικολόπουλος 


